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Ata da Sexagésima Terceira Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, em 29 de novembro de 
2023, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob a presidência do 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva 

 
Aos 29 dias de novembro de 2023, às 10h52, no plenário da Câmara Municipal do Cabo 
de Santo Agostinho – PE, presentes os Vereadores: Augusto César da Cunha Paiva 
(César Paiva), Aziel Almeida de Souza, Edelry Denis Pinheiro de Barros (Del da Auto 
Escola), Eliseu da Silva Azedo (Zeu da GVNET), Emerson Victor de Barros (Binho de 
Roque), Gessé Valério de Oliveira, Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de Dudinha), 
Jamerson Wellington Ramos da Silva (Jamerson Batera), Jobson Silva de Amorim 
(Jobinho), José Carlos de Lima (Dr. Zé Carlos), Maria Tereza Claudina de Araújo 
Silva (Tereza), Naelson Valério de Oliveira, Pedro Manoel Mesquita Pedrosa Filho 
(Pedrinho da Galinha), Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Sueleide Torres de 
Sousa Honorato (Sueleide de Amaro do Sindicato), e Vicente Mendes Silva Neto 
(Neto da Farmácia) se reuniram ordinariamente para a 63ª Reunião Ordinária, no 
Segundo Período Anual, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. A 
Mesa Diretora foi composta por: Ricardo Carneiro da Silva, Presidente; Gyselle Késia 
Alves da Silva (Gisele de Dudinha), Primeira Secretária; Edelry Dênis Pinheiro de Barros 
(Del da Auto Escola); Naelson Valério de Oliveira, Primeiro Vice-Presidente; havendo 
modificação em sua formação durante a sessão. Havendo número regimental, o 
Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e convida o Vereador Gessé Valério 
para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a chamada nominal dos Vereadores, 
pela Primeira Secretária, foi constatada a presença dos Vereadores supracitados e a 
ausência dos parlamentares: Adson José da Silva Marques (Dinho de Keko), Flávio 
Átila da Silva Leite (Irmão Flávio), José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), 
Marcos Marinho de Souza (Marcos Mão amiga), que apresentou atestado médico, e 
Wilkemberg dos Vales Gomes (Wilkem Gomes). Aberto o Pequeno Expediente o 
Presidente solicitou que fosse lida a ata da sessão anterior e em seguida o Expediente 
do Dia com as seguintes proposições: Ofício Sec. nº 16029/2023, Assembleia Legislativa 
do Estado de Pernambuco, que informa Indicação de nº 3358/2023, do Deputado 
Jefferson Timóteo, que solicita ao Governo do Estado, ao Ministro das Comunicações, ao 
Ilmo Diretor-Presidente da Anatel, melhorias no sistema de telefonia móvel, bem como 
sinal de dados nos Engenhos de Arariba de Baixo e de Cima; Ofício Sec. nº 16178/2023, 
Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco, que informa Indicação de nº 
3357/2023, do Deputado Jefferson Timóteo, que solicita ao Governo do Estado, ao 
Ministro das Comunicações, ao Ilmo Diretor-Presidente da Anatel, melhorias no sistema 
de telefonia móvel, bem como sinal de dados no Distrito de Juçaral; Indicação nº 
9040/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo reparo no asfalto da 
rua 17, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 9041/2023, Vereadora Maria Tereza, que 
solicita ao Poder Executivo a capinação da rua 17, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
9042/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a reposição da 
tampa do esgoto na rua 17, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 9043/2023,  Vereadora 
Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a instalação de coletores de lixo na rua 
Renato Alves de Sena, Gaibu; Indicação nº 9044/2023, Vereadora Maria Tereza, que 
solicita ao Poder Executivo a instalação de coletores de lixo na rua Pedro Afonso, Gaibu; 
Indicação nº 9045/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a poda 
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das árvores da rua Petronilo Capistrano dos Santos, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
9046/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a limpeza do canal 
e das galerias da rua 21 de Abril, Pontezinha; Indicação nº 9047/2023, Vereadora Maria 
Tereza, que solicita ao Poder Executivo o recolhimento de entulhos na rua do Areal, 
Pontezinha; Indicação nº 9048/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da Avenida Conde da Boa Vista, Pontezinha; Indicação nº 
9049/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a 
desobstrução das canaletas da rua José Constantino da Silva, Pontezinha; Indicação nº 
9050/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a capinação da área 
da academia da cidade de Gaibu; Indicação nº 9051/2023, Vereadora Maria Tereza, que 
solicita ao Poder Executivo a capinação da rua Dom Helder, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 9181/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), que solicita ao 
Poder Executivo a limpeza e a capinação da rua Venturosa, Garapu; Indicação nº 
9182/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), que solicita ao Poder Executivo 
a instalação de placas de concreto nas canaletas da rua Vereador Francisco Pessoa, 
Santo Inácio; Indicação nº 9183/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), que 
solicita ao Poder Executivo a capinação e a limpeza do meio-fio na rua 07, Alto da Bela 
Vista; Indicação nº 9184/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), que solicita 
ao Poder Executivo a reimplantação da parada de ônibus na Avenida Almirante Paulo 
Moreira, Garapu; Indicação nº 9235/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro 
do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua Dois, Charneca; 
Indicação nº 9236/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), 
que solicita ao Poder Executivo o conserto de um buraco na rua Oitenta e Cinco, Cohab; 
Indicação nº 9237/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), 
que solicita ao Poder Executivo a capinação da Travessa Santo Amaro, Centro; Indicação 
nº 9238/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita 
ao Poder Executivo a capinação da vegetação da rua Oito, Charneca; Indicação nº 
9239/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao 
Poder Executivo a capinação nos arredores do Hospital Infantil; Indicação nº 9240/2023, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo a instalação de um corrimão na ponte da rua Reginaldo Fonseca Pereira, 
Cohab; Indicação nº 9241/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a instalação de uma tampa de concreto na 
boca de lobo da Avenida Almirante Paulo Moreira, Garapu; Indicação nº 9242/2023, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo a limpeza do canal próximo à rua Francisco Veloso da Silveira, Vila Social 
Contra Mocambo; Indicação nº 9243/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia), 
que solicita ao Poder Executivo a limpeza do canal da rua Otacinto José Curval, Garapu; 
Indicação nº 9244/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia), que solicita ao 
Poder Executivo a capinação da rua C. Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; Indicação 
nº 9245/2023, Vereador José Feliciano (Cianinho), que solicita ao Poder Executivo o 
conserto de buracos na rua Vinte e Sete, Cohab; Indicação nº 9246/2023, Vereador José 
Feliciano (Cianinho); que solicita ao Poder Executivo a capinação e a limpeza na rua Abílio 
Serafim Correia, Cohab; Indicação nº 9247/2023, Vereador José Feliciano (Cianinho), que 
solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a capinação na Quadra Sessenta e Cinco, 
Setor III, Enseada dos Corais; Indicação nº 9248/2023, Vereador José Feliciano 
(Cianinho), que solicita ao Poder Executivo o conserto de buracos na rua Armando Jorge 
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Sales, Centro; Indicação nº 9249/2023, Vereador José Feliciano (Cianinho), que solicita 
ao Poder Executivo a manutenção dos aparelhos odontológicos e o abastecimento de 
medicamentos no PSF da Comunidade de Caçari, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
9250/2023, Vereador José Feliciano (Cianinho), que solicita ao Poder Executivo operação 
tapa buraco na rua Vinte e Um de Abril, Pontezinha; Indicação nº 9251/2023, Vereador 
José Feliciano (Cianinho), que solicita ao Poder Executivo o conserto de buracos na rua 
Barão de Jaboatão, Centro; Indicação nº 9252/2023, Vereador José Feliciano (Cianinho), 
que solicita ao Poder Executivo a pavimentação da rua Marta Holanda de Albuquerque, 
Garapu; Indicação nº 9253/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que 
solicita ao Poder Executivo a substituição das luminárias da Antiga BR-101, nas 
proximidades do banco Itaú, no Centro; Indicação nº 9254/2023, Vereador Wilkemberg 
Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a capinação das 
ruas da Comunidade Aurino Xavier, Sapucaia; Indicação nº 9255/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a limpeza do canal 
da rua Cinco, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 9256/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a remoção de 
entulhos na Avenida Presidente Getúlio Vargas, Centro; Indicação nº 9257/2023, 
Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a 
remoção de entulhos da rua H, loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
9258/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder 
Executivo a limpeza do canal do Loteamento Nova Era, Ponte dos Carvalhos; Indicação 
nº 9259/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder 
Executivo a substituição das luminárias dos postes da rua Cinco A, Loteamento Nova Era, 
Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 9260/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem 
Gomes), que solicita ao Poder Executivo a reposição asfáltica da PE-60, nas proximidades 
da Escola Modelo de Gaibu; Requerimento nº 666/2023, Vereador Wilkemberg Gomes 
(Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a revitalização do campo da Escola 
Municipal Ariosto Nunes, Centro; Requerimento nº 667/2023, Vereador Wilkemberg 
Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e o saneamento 
da rua Cristina Tavares, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 
668/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo 
a pavimentação e o saneamento da rua da Ilha, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; 
Projeto de Resolução nº 047/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho), que concede 
ao Sr. Antônio Herivando Costa o título de cidadão cabense; Projeto de Resolução nº 
048/2023, Vereador José Feliciano (Cianinho), que concede o título de cidadão Cabense 
ao Sr. Valter José da Silva; Projeto de Resolução nº 049/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho), que concede o Título de Cidadania Cabense a Sr.ª Erika Denise da Silva 
Brito; Projeto de Lei nº 858/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho), que inclui a 
Mostra Cabense de Esquetes e Poesias Encenadas – Mocaspe, no calendário de eventos 
do município do Cabo de Santo Agostinho. Dando continuidade, o Presidente abriu o 
Grande Expediente que teve a inscrição dos seguintes Parlamentares: Vereador Del da 
Auto Escola fala sobre a segurança pública, faz análise do novo programa do Governo do 
Estado, cita a proposta da transversalidade das ações, como por exemplo a utilização das 
escolas estaduais nos finais de semana pela população com o objetivo de diminuir a 
violência, defende que isso é importante e lembra que já sugeriu isso para a Secretaria de 
Educação do Município, diz que parece que o Município faz o feijão com arroz sem 
planejamento, declara que é frustrante para quem quer ver a diminuição da violência 
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depender apenas da força policial, relata que as escolas não terminam as reformas, diz 
que até o presente momento, apesar do grande orçamento para as escolas, os aparelho 
públicos continuam sem solução, defende que é necessário dar o mínimo para a 
população, diz que haverá investimento nos municípios por meio do Governo do Estado 
para requalificação dos espaços públicos, lembra que a PE-28 foi esquecida e em Porto 
de Galinhas está sendo implantado um batalhão da Polícia Militar, enquanto que Gaibu 
tem uma edificação degradada na praça das Artes, defende que se repense a questão da 
segurança e também a integralidade entre o Estado e o Município, sugere, mais uma vez 
a abertura de escolas nos finais de semana com o objetivo de diminuir a violência; 
Vereador Ricardinho cita a campanha dos 21 dias de ativismo contra a violência contra a 
mulher, diz que não se pode discursar uma forma e praticar diferentes, fala sobre o 
programa Botão do Pânico, lembra que esse projeto de lei foi vetado, lembra que Jaboatão 
implantou e também Ipojuca, diz que o dispositivo do botão do pânico é um instrumento 
de proteção da mulher, declara que não pode ficar calado pelo veto, pois o projeto é 
importante e convida todos para a derrubada do veto na próxima semana; em aparte, o 
Vereador Binho de Roque diz que é um momento de tristeza do Legislativo ter de discutir 
o tema mulher, declara que é triste ver o Prefeito vetar projeto como esse, questiona se 
se vetou porque a autoria foi do Vereador Ricardinho, cita projetos de sua autoria em 
defesa das mulheres; Vereador Ricardinho, pede que se faça a mobilização para fazer 
justiça com o projeto que vai beneficiar as mulheres do Cabo; em aparte, a Vereadora 
Gisele de Dudinha fala sobre audiência pública que fez em 2021 sobre o combate da 
violência contra a mulher, lembra a história dos 21 dias de ativismo para combater a 
violência contra a mulher, diz que se fala muito do caso de Ana Hickmann, mas têm muitas 
mulheres sofrendo muito, afirma que machistas e agressores não passarão, lembra que 
já fez muitos projetos de lei sobre o tema, parabeniza o Vereador Ricardinho para discutir 
tema como esse, diz que no Município todos os casos de feminicídio as mulheres não 
tinham solicitado nenhum tipo de ajuda, lembra que a delegacia da mulher agora funciona 
no Município por 24 horas e nos finais de semana, e destaca que também temos dois 
centros de referência no Município, sustenta que o Município é referência com a rede de 
apoio; de volta ao Vereador Ricardinho, este pede a derrubada do veto, diz que é aliado 
do Prefeito, mas defende o povo do Cabo; Vereador Jamerson Batera se soma a 
derrubada do veto, pede que seja feito uma ação de cessão de espaço para a Sobac diz 
que é necessário uma autorização da prefeitura para fazer o projeto, pede aos Vereadores 
que por meio das emendas impositivas se invista no fundo municipal de cultura; em aparte, 
o Vereador Ricardinho diz que as suas emendas já estão finalizadas e dentre elas tem 
contribuição para o fundo de cultura, destaca que em 2016 trabalhou para a criação do 
CPF cultural, diz que já faz alguns anos que apenas 5% do plano foi executado, declara 
que conhece a Sobac e sabe da sua importância, afirma que defende a Sobac como 
patrimônio da cidade, pede que se mobilize os Vereadores para cobrar e sensibilizar para 
garantir a cessão do espaço; de volta ao Vereador Jamerson Batera, este diz que mesmo 
sendo patrimônio vivo, a Sobac ficou fora do São João do ano passado; em aparte, o 
Vereador César Paiva afirma que sempre lutou pela cultura na cidade desde a primeiro 
mandato, diz que lamenta quando vê a classe cultural sofrendo e uma divisão de 
pensamento entre os integrantes da cultura, afirma que a cultura evolui muito e as ideias 
são convergentes, se compromete a colocar emenda para a cultura, bem como vai 
destinar também para os esportes, pois sabe o que os atletas sofrem, destaca que vai 
destinar emendas para o conselho de pastores; de volta ao Vereador Jamerson Batera, 
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este agradece a disponibilidade do Vereador em destinar valores da emenda impositiva 
para a cultura; em aparte, o Vereador Binho de Roque destaca que esteve com o pessoal 
da Sobac na semana passada, afirma que ainda é preciso fazer muito pela cultura do 
Município, declara que participa de congressos e vê a cultura muito forte em nossa cidade, 
sustenta que com o Congresso dos Vereadores no Cabo ficou triste por não ter um 
auditório a altura para receber o evento, e diz que fica triste quando vê a Nove de Julho 
parada, diz que as emendas impositivas servem para investir na cidade, informa que vai 
destinar um valor das suas emendas para a cultura; em aparte, a Vereadora Gisele de 
Dudinha relembra o dia da posse dos conselheiros da cultura, diz que ontem teve a 
oportunidade de conversar com o conselho, lista as emendas que fez o ano passado para 
algumas entidades culturais, explica como funciona o espaço cultural da Bela Vista, afirma 
que vai destinar emenda impositiva para o fundo de cultura; em aparte, o Vereador Del da 
Auto Escola afirma que a cultura e o esporte são fundamentais e precisam cumprir uma 
função social, lembra que o papel do Poder Público é fomentar, faz ressalva sobre as 
emendas parlamentares observando a possibilidade de execução, pois da maneira que 
estão as emendas são inexequíveis, explica como funciona o orçamento, diz que o 
orçamento da cultura é muito pouco, questiona se tem funcionário e não tem projeto não 
tem porque existir a secretaria, diz que é preciso fazer uma revisão desse processo para 
destinação de valores, pois tem estudado a possibilidade de investimento no terceiro 
setor, põe em questão o percentual de 30% para remanejamento do orçamento, afirma 
que o orçamento é peça de ficção, pede um debate mais amplo para o orçamento, 
convoca os Vereadores para se debruçar sobre o tema, diz que algumas emendas são 
inexequíveis e outras não foram executadas por desleixo do Poder Executivo; de volta ao 
Vereador Jamerson Batera, este diz que a fala do Vereador Del da Auto Escola relatou de 
forma pertinente o que está acontecendo na cidade; Vereador Pedrinho solicita um Voto 
de Aplauso para os 25 anos do Conselho de Pastores, fala sobre a chegada de mais duas 
empresas para o Município gerando aproximadamente 700 novos empregos, ajudando o 
comércio, lembra que o congresso da UVP movimentou o litoral; em aparte, o Vereador 
Gessé Valério questiona se alguém conhece algum operador de calandra, e também se 
tem soldador tigre/migre, se tiver pede que converse com ele; em aparte, o Vereador Del 
da Auto Escola destaca a tentativa do Vereador Pedrinho da Galinha de fazer a defesa do 
Governo, diz que hoje estava na pauta o projeto de desafetação para a construção do 
supermercado, sustenta que o intervencionismo do Governo em empresas privadas é 
danoso se houver isenção fiscal quando não se tem dinheiro pra nada, e todas as vezes 
que uma empresa precisa se instalar precisa de ajuda do poder público; em aparte, o 
Vereador Binho de Roque pede informação sobre o que a gestão vai fazer sobre o 
momento natalino, pede que o Cabo faça eventos e cita exemplos do que tem em 
Garanhuns e Gravatá; em aparte, o Vereador Aziel Almeida também solicita que tenha 
atividade no natal, discorda do Vereador Del da Auto Escola, diz que foi feito acordos e os 
funcionários serão do Cabo, diz que a gestão fez acertos para colocar os cabenses para 
trabalhar, diz que o dinheiro dos funcionários ficará no Cabo, defende que é preciso 
fiscalizar; O Presidente em Exercício, Vereador Del da Auto Escola questiona a fala do 
Vereador Aziel Almeida e diz que o que vai valer é o que estiver escrito e não acordos 
informais; em Questão de Ordem, o Vereador Aziel Almeida diz que o acertado 
juridicamente é para empregar o povo do Cabo; em aparte o Vereador Gessé Valério diz 
que essa Casa precisa fazer é fiscalizar para que o Poder Executivo trabalhe cada vez 
mais, diz que emprega mais de 150 pessoas no Município, pede que se converse para 
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dar suporte e estrutura a cidade, recebendo bem quem traz emprego para a cidade, sobre 
a praça Nove de Julho lembra que faz mais de 9 anos que não se resolve, e defende que 
a Casa precisa impor; em aparte, o Vereador Jamerson Batera diz que aqui é Casa de 
debates com o contraditório, afirma que não menospreza nenhuma vaga de emprego, diz 
que o povo do Cabo pode estar em cargos maiores, pois o povo do Cabo é trabalhador e 
estudado, declara que não menospreza o pequeno, mas defende que também tem gente 
para ocupar grandes espaços; Vereador Aziel Almeida fala sobre os cargos do 
supermercado diz que se referiu do supermercado cumprir o que acertou de colocar 100% 
dos trabalhadores do Município, declara que não menosprezou, diz que entende o 
momento político da cidade, mas não precisa criar um clima, apontar uma falha e jogar 
pra plateia, em aparte, o Vereador Jamerson Batera diz que ser contraditório não é jogar 
contra ninguém; de volta ao Vereador Aziel Almeida, este diz que não tem preconceito 
com os cargos, e que sabe que no Cabo também tem gente para cargos altos, mas sabe 
que alguns vão vir de fora vem de fora; em aparte, o Vereador Del da Auto escola lembra 
que o que é vigente no Brasil é a livre iniciativa, podendo qualquer pessoa de qualquer 
lugar se candidatar para qualquer vaga; de volta ao Vereador Aziel Almeida, este diz que 
os empregos serão distribuídos no Município, diz que falou que foi feito uma renúncia 
fiscal, então é justo que a empresa dê as vagas ao povo do Cabo; em aparte o Vereador 
Binho de Roque faz questionamentos se o Vereador já foi para outras cidades ver o 
espetáculo natalino, e diz que quer oferecer ao povo do Cabo um bonito espetáculo 
natalino, pois quer dar ao povo do Cabo o que quer dar para sua filha, pois não quer 
pensar só em si mesmo; de volta ao Vereador Aziel Almeida parabeniza o Vereador Binho 
de Roque com a preocupação de com o povo do Cabo; em aparte, a vereadora Gisele de 
Dudinha pede que se convide o Secretário de Cultura para explicar sobre os festejos 
natalinos, afirma que o Cabo é referência em alguns eventos e outros municípios não tem, 
sendo os festejos natalinos muito importantes também, pede a convocação do Secretário 
de Cultura; de volta ao Vereador Aziel Almeida, este encerra seu discurso. Não havendo 
ao momento da votação quórum suficiente no plenário para Ordem do Dia, o Presidente 
encerra a sessão e convida para a próxima reunião ordinária, em 05 de dezembro, próxima 
terça-feira, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que 
depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente, Primeira e Segundo Secretários. 
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